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Grundejerforeningen Vedersø Klit 
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 3. september 2024 kl. 

DAGSORDEN 

1. Godkendelse af referat fra generalforsamling (26. juli 2024). 
2. Evaluering af generalforsamlingen 
3. Konstituering af ny bestyrelse samt arbejdsopgave fordeling 
4. Generel orientering siden seneste møde. Input fra hver især 
5. Igangsættelse af opgave samt diskuterer andre punkter som blev vedtaget og diskuteret på 

generalforsamlingen. 
6. Økonomi 
7. Aktiviteter det kommende år. 

- Fastsætte dato for nedtagning af stien til havet. 
- Fælles arrangementer med bureauer og campingplads  
- Drøftelse af en plan B ift. vedligeholdelse af stien  

8. Næste møde 
9. Eventuelt 

 

 

Deltagere: Peter Ørskov Nielsen, Jesper Larsen, Niels Biskjær, Karen Kiærskou og Jørgen Fredberg 

 

 

 

Ad. 1) 

- Referatet blev godkendt uden kommentarer 

Ad. 2) 

- Der var ikke ordentlige forhold vedr. mikrofoner og lyd. Det skal der være styr på 

til næste generalforsamling. Der er flere muligheder for at låne lydanlæg. 

- Der bliver taget stilling til næste års menu senere. 

 

Ad. 3) 

- Konstituering af bestyrelsen som sidste år: 

o Formand: Peter Ørskov Nielsen 

o Næstformand: Niels Biskjær 

o Kasserer: Jesper Larsen 

o Altmuligmand/-kvinde og medsekretær: Karen Kiærskou 

o Sekretær: Jørgen Fredberg 

Ad. 4) 

- Jørgen Fredberg: Har modtaget mails fra en grundejer vedr. baderegler og 

forholdende i klitterne udløst af sommerens tragiske hændelser med jord-

/sandskred i klinter og klitter i bl.a. Vorupør. 

Oplysninger om, hvorledes man skal agere i klitterne for at undgå disse hændelser 

er vedhæftet, og vi opfordrer til at printe dem ud og opslå i sommerhuset. 

De vil ligeledes blive lagt på foreningens hjemmeside. 

 

- Peter Ørskov Nielsen: Som nævnt på generalforsamlingen vil det være en god idé 

at invitere teknisk udvalg (én eller flere personer) herud for at se på forholdene 
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vedr. molokkernes tilstand, glascontainerens placering, Havvejs tilstand m. m. Det 

vil blive gjort. Kommunen er kontaktet vedr. forholdene på Havvej. 

 

- Karen Kiærskou: Vi er blevet inviteret med til møder vedr. Stråfestivalen, og vi 

synes, at det er en god idè. Karen Kiærskou deltager som observatør. 

 

 

Ad. 5) 

- OPRÅB: 

-  Grundejerne skal sørge for, at vegetationen ved vejene skal klippes ind, 

således at elskabene er synlige, da det ellers er svært for større maskiner at 

køre uden om dem ved undvigelser 

 

- OPRÅB IGEN IGEN: 

- Der skal/bør laves afskærmning til affaldsbeholderne, så de ikke vælter i 

stormvejr, og den orange/røde boks til farligt affald skal placeres inde i 

sommerhuset. 

 

- Vi afventer mere information om Campingpladsens tilbud vedr. årskort til 

grundejerne. 
 

- Foreningen er blevet opfordret til at kontakte Ulfborg Vemb Turistforening for at 

anmode om tilskud til økonomien til stien til havet, da den også har glæde af den. 
 

- Vestjysk Marketing har forhørt foreningen om, hvorledes vi vil kunne hjælpe til et 

tiltag på Litus med en foredragsrække med områdets ”kendisser”. Peter Ørskov 

Nielsen kontakter dem, for at få mere præcis information om deres tanker. Men vi 

mener, at vi kan være behjælpelige med at markedsføre det. 
 

- Der er kommet flere høringssvar til høringen vedr. ændringen af lokalplanens 

præcisering af forholdene for udhuses størrelse. Vi afventer den politiske 

behandling/beslutning. 
 

- Vedr. ønskerne til reguleringen af trafikken på Klitvejen/Hovedvejen, hvor der var 

forslag til mere støjsvag asfalt eller en hastighedsnedsættelse. Jesper Larsen sender 

en mail til Færdselsstyrelsen og forhører om mulighederne. 
 

- Når der fremover indkaldes til deltagelse i op og nedtagning af stien til havet, så 

skal det præciseres, at man gerne må komme selvom ens hjælp kan være 

begrænset. Der vil være kaffe og kage /øl og vand til alle. Hyggeligt samvær. 
 

Ad. 6) 

- Alt er ok.  

 

Ad.7) 

- Nedtagning af stien lørdag den 26/10 uge 43 og ALLE er velkomne 

- Der afventes oplysninger/idéer om fællesarrangementer. 

- En plan B vedr. opsætning og nedtagning af stien f.eks. ved sygdom laves senere. 
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Ad. 8) 

- Peter Ørskov Nielsen indkalder i god tid, når behovet opstår. 

 

Ad. 9) 

- Intet. 

 

 

 

D. 6/9 – 2024 

Referent: Jørgen Fredberg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


